Cuiabá/MT, 21 de julho de 2021.

## **DECLARAÇÃO**

A Federação das CDLs de Mato Grosso, por seu Presidente Ozair Nunes Bezerra, atento ao Estatuto Social que rege esta entidade, vem,

## **DECLARAR**

que a Federação das Câmaras de Dirigentes Lojistas do Estado de Mato Grosso (FCDL Mato Grosso), pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ nº 00.966.044/0001-70, IRÁ PUBLICAR ANUALMENTE A DEMONSTRAÇÃO DAS RECEITAS E DAS DESPESAS REALIZADAS NO PERÍODO ANTERIOR POR NOSSA ENTIDADE.

Atenciosamente,

Federação das Câmaras de Dirigentes Lojistas do Estado de Mato Grosso (FCDL Mato Grosso)

Am Joseph

**OZAIR NUNES BEZERRA** 

Presidente